

# 电动车休闲广场内肆意穿梭

## 市民深感厌恶

晚报讯 (记者 李帅) 休闲消暑, 很多市民都会选择到附近的广场。到了广场原以为可以放心让孩子去玩, 没想到广场的部分地段成了电动车通行的捷径。近日, 家住峯城区的市民褚先生反映, 峯城区仙坛苑广场北段, 有很多市民骑着电动车穿梭而过。“无论人多人少, 总能看到一些骑着电动车的市民从广场西侧的小路上横穿广场。广场是市民休闲娱乐的场所, 这样走捷径, 实在是不应该。”褚先生

生在电话中说道。

根据褚先生的反映, 记者随后来到该广场。由于是下午上班时间, 广场上的市民并不多。但是记者来到广场北侧的宽阔地段不久, 就看到一位市民骑着电动车从广场西侧横穿到广场东侧, 车速并不慢。不一会儿, 又有一辆电动三轮车横穿广场。不仅如此, 在广场上, 记者还看到不少市民骑着电动车进入广场, 有些市民骑着电动车三轮车带着孩子停在广场上, 然后

陪着孩子玩耍。“这种现象比较常见, 很多市民为了方便直接将电动车停在广场上, 只是这样做给他人带来了安全隐患。”市民王先生说。

如此情况, 广场和马路就没有了区别。“广场就是市民休闲娱乐放松的地方, 无论是带着孩子来玩耍的, 还是三五结伴在广场上散步的, 都不希望有人骑着电动车从身边经过, 希望市民不要再骑车进入广场或是把广场作为捷径。”市民吴先生建议道。

市民素质高一分  
城市形象美十分

创建省级文明城市



创建省级文明城市  
随手拍

市民可通过互联网将作品发送至邮箱 zztssp@126.com。活动结束后, 市创城办将从征集到的作品中评选出 50 件优秀作品, 授予优秀作品作者“创建省级文明城市热心市民”荣誉称号, 并奖励创城纪念品一份。



## 共享单车挂上护栏

8月20日, 一辆“共享单车”不知被谁悬挂在中区文化西路的护栏上, 大煞“文明风景”。如今, “共享单车”已在许多城市出现, 这是人们文明进步和经济发展的表现形式之一, 同时考验着人们的文明行为, 但一些地方也出现人为地把“共享单车”扔在河道里、乱停乱放、故意损坏等现象, 成为当今人类文明进步不和谐的音符。

(记者 王震 通讯员 吉喆 摄)

## 村民沿路摆摊叫卖石榴

### “队伍”正不断壮大

晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道) 本报日前报道了峯城区某路段出现了卖石榴的摊点, 引起很多读者的关注。近日记者途经枣台路时, 发现该路段的路边, 同样是摆了好多石榴摊点, 存在着很大的交通安全隐患。

从枣台路吴林路段向南, 一直到泥沟段北, 记者看到, 沿途的数个村庄旁的路边上, 摆着好几家的石榴批发摊点。这些摊点有的在路边上撑起了遮阳棚, 有的占据马路摆着“批发石榴”字样的广告牌。更多的则是直接将车辆停在路边, 在地上摆上几个纸箱子, 箱子上放着石榴。而卖石榴的商贩就坐在马路上, 有的竟然还带着孩子一起叫卖。

枣台路是连接市中、峯城、台儿庄的一条主要道路, 平时的车流入流量极大。吴林往南

一直到泥沟附近的路段, 被分成了东西两条单行道路, 但都不是太宽。这些摆放在路边上的石榴摊点, 无形之中就与车辆争了道, 影响了车辆的正常通行。并且这些摊点摆在路边非常危险, 许多车辆都是擦着摊点驶过, 一旦出现了意外, 后悔都来不及。

一位司机师傅说, 不知什么原因, 今年这段路沿线的村民竟然搞起了石榴批发生意, 并且是违规的占道经营, 存在着很大的安全隐患。多年前该路段曾出过车辆撞死路边乘凉人的悲剧, 给死者家庭带来很大的痛苦。这些摆放在路边上的石榴批发摊点, 经常吸引市民停车买石榴, 并且所有的交易都在路边上完成, 非常的危险。希望这件事能够引起相关部门的关注, 尽快让石榴摊点远离马路, 以免出现意外。



## 招聘广告 糊住指示牌

近日, 在中区青檀北路田庄附近, 一站牌被招聘广告遮挡的严严实实。  
(记者 王萍 摄)



## 沙堆挡道 阻碍通行

近日, 在中区区长乐路中段的西沙河沿河路上堆放了一堆沙子, 使原本就不宽阔的道路变得更窄了, 途经车辆十分不便, 会车时极易发生危险。  
(记者 王萍 摄)



## 下水道敞口 夜间出行小心

日前, 家住市中区文化北里小区的马先生反映小区周边便道存在井盖未盖的情况, 行人路过很危险。

“天黑以后, 老人和孩子从便道上走很危险, 一不小心就会掉下去的。”马先生说, 缺失井盖的井口就位于小区外围便道上。记者根据马先生提供的线索来到现场, 看到一处上面确实如此, 向里面望去, 发现井深约半米左右, 且大多数人都会沿着这条便道进入小区, 由于小道没有路灯, 夜间出行很容易发生危险。

(本报记者 摄)